

Single Handle Chrome Basin Mixer Taps Deck Mounted Bathroom Sink Taps

Our Product Introduction	Model Number:	YE882A
	Product Specificati	on
	Material:	Brass
f	• Finish:	Chrome
more	Warranty:	3 Years
e pro	Surface Treatment:	Polished
for more products	• Usage:	Bathroom

Deck Mounted

Single Handle Basin Mixer Taps, Chrome Basin Mixer Taps, Deck Mounted Bathroom Sink Taps

Single

Ceramic

Basic Information

• Installation Type:

• Valve Type:

• Highlight:

• Number Of Handles:

Single Handle Chrome Finish Basin Mixer Taps For Bathroom YE882A

Product Description:

Our **Bathroom Sink Tap** is a stylish and practical **Basin Mixer Faucet**, designed to enhance any basin. It has a single handle and is deck mounted, making it easy and quick to install. The valve is made from durable ceramic and the body of the basin sink tap is made from solid brass, so you can rest assured it will last. It also comes with a 3-year warranty for added peace of mind.

Features:

Product Name: BASIN MIXER TAPS Installation Type: Deck Mounted Surface Treatment: Polished Usage: Bathroom Style: Contemporary Finish: Chrome Mixer Tap Faucet Basin Sink Tap Basin Mixer Faucet

Technical Parameters:

Product Name	Basin Mixer Taps
Style	Contemporary
Surface Treatment	Polished
Valve Type	Ceramic
Number of Handles	Single
Installation Type	Deck Mounted
Usage	Bathroom
Material	Brass
Finish	Chrome
Warranty	3 Years

Applications:

BASIN MIXER TAPS - Model YE882A - Polished Chrome with 3 Years Warranty

The BASIN MIXER TAPS Model YE882A is the perfect choice for any bathroom sink. The polished chrome surface treatment adds an extra layer of luxury to your bathroom sink area. With a brass material, this basin mixer tap is designed to last for years and comes with a 3 year warranty. You can easily mix hot and cold water with this tap, and it looks great in any bathroom.

The BASIN MIXER TAPS Model YE882A is the perfect addition to any bathroom. With its polished chrome finish and brass material, it is sure to last for years. The 3 year warranty ensures that you are covered in case of any issues. This basin mixer tap is the perfect choice for any bathroom sink, and you'll be sure to love it.

Customization:

Basin Mixer Taps

Model Number: YE882A

Warranty: 3 Years

Material: Brass

Style: Contemporary

Usage: Bathroom

Surface Treatment: Polished

Our Basin Mixer Faucets are designed to provide a fashionable and contemporary look to your bathroom. Our Basin Sink Taps are made of high-quality brass material, and treated with polished surface to ensure long-term operation and durability. Our Basin Mixer Tap comes with a 3-year warranty and is ideal for any bathroom.

Support and Services:

Technical Support and Service for Basin Mixer Taps

+4407777454223

We provide technical support and service for our basin mixer taps. Our customer service representatives are available to answer any questions or concerns you may have. We can provide advice on installation, maintenance, and troubleshooting. If you need technical assistance, please send an email or call us. Our team is available to help you with any technical issue you may have.

We also offer a warranty for our basin mixer taps. If you encounter any issues within the warranty period, we can help to repair or replace the product free of charge.

We take pride in offering our customers the best service and support possible. If you have any questions or concerns, please don't hesitate to contact us.



& kastaliataps.com

Registered Office: 73 Cornhill, London, EC3V 3QQ, United Kingdom

Ahmed@gmail.com